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7^не викликнуться. To-ж їдай
мо собі кожний справу "і постив- 
мо питання: Чому ж не належу 
до робітничої організації? 1 
таж кожний собі скажім: я по

бути в ній! Чому-я до 
це! пори не в передплатником 
"Укр. Роб. Вістей”? Скільки 
я пожертвую на пресовий фонд 
“УРД.”, щоб таким чином ми 
могли свій часопис втримати 
при життю? Якщо ми, робіт
ники і фермері, застановимося 
кожний з поодинока над такими 
питаннями і щиро відкликнемо
ся на них, то будьмо певні, що 
замісць малого гуртка в робіт
ничій організації, повстане ве
лика робітнича організація, я 
ка буде числити не десятки, а 
сотки членів в самому Монтре- 
алі і в кожній місцевости.

Товариші і товаришки! Так 
жити байдужно не можна! ІІо 
ра вже братись за науку, за 
книжку та залюбітннчу Газету! 
Подумайте ejiti собі: Якщо ви 
приїдете колись до ста'рого краї 
ю і вас тая спитають, що ви тут 
робили за цілий час? Чи не 
прийдеться вам червоніти? Чи 
не прийдеться ваНГ виправдува
тися? Коли читаєш робітничу 
пресу, то довідуєшся про жах
ливе життя українських робіт
ників і селян в Сх. Галичині під 
паюванням польської шляхти. 
Боротьба, тюрма, побої, втеча 
з тюрми, розстріли, відтак, зно
ву боротьба, тюрми, катований, 
біль, терпіння, муки. Таке то 
життя в Сх. Галичині. А ми

УКРАЇНСЬКИЙ ОЛЕРОВИЙ ТЕАТР. віхи ітадошвм!щоб робітники нічно ворогува
ли між собою, щоб робітник 

ж робітничої орта- З поля - і техніки Подаємо до відома всім фі
ліям і відділам Товариства У- 
аратський Робітничо-Фермер
ський Дім провінції Саскечеаа- 
ну, що Провінціональнмй Екзе
кутивний Комітет Товариства 
рішив вислати другий раз цего

U ЛіКрмАл —(Ті ве
■нацй. щоб ве міг довідатися

Нарешті Три десятки років змісту “Тараса Бульби", мі 
тому майтадршовитіший укра- стави. Бо вчерв, 4. жовтня, опе- 
жський композитор, М. Ля- ра “Тарас Бульба" таки пова
жмо, написав свого “Тараса чида світ, і тую емеру з насо- 
Будьбу”. Це було в часи най- додою слухали і бачили гро- 
чориішої реакції, коди украй- мадяне Української Соціялк- 
ське слово, українська «ікни, у- тичмої Радянської Республіки, 
крітська культура мусілн бо- . Вони горді зі caqïx здобутків.
ротне* за своє визнання. І бо- То наслідок тяжкої праці на- ра вже о намагатися! - 
родися. Музичні кода тодішноїших артистів, що ве покинули Ви-ж є люде, і вам ндлежить- 
Росіі визнали велику художню своєї країни і свого народу в ся жити так, як людині. Ви є 
вартість цеї першої опери на у- найтяжчі хвилі, не пішли слу- творцем всіх багацтв, ви обро- 
яраінський сюжет (до того бу- жити вороігам своїх револю- били землю для хліборобства, 
ля невдалі спроби), написаної ційних мас, не пішли потішати осушили болота, та прорізали 
Українцем українською мовою, ворогів звуками нашої пісні, а, дороги поміж густі дрімучі лі- 
Та не довелося тоді з’явитися, бідуючи, творили в купі з на- <щ ун удосконалили иинішну 
на сцені „Тарасові Бульбі", бо сани і для мас. € то наслідок техніку, вирвали у природи її 
того не хотів дозволити цар- тої українізації, тої активної ‘ та заволоділи рарою,
сько-помішицький уряд. Іитер- підтримки українській кульку- j електрикою. То чому-ж 
венція таких людей-коріфеїв, рі, яку провадить радянська 
як Римський-Корсаков досягла влада.
того, шо царський уряд “доз- Хай сичать, хай біснуються, 
волив” уже виставити “Тараса хай лютують ше наші “патріо- 
Бульбу"... російською новою, ти” — Петлюри, Петрушевичі,
Та тут сам Лисенко не дозво- Скоропадські та Шаповали, хай 
лив калічити його твір, якому брешуть, хай виють Чижі, На-

иро Bd ті,шахрайства, які по-
квшталісти і їх слу

ги вв робітничій класі. Цего 
попи дуже бояться і нам ка
жуть, щоб не належали до ро
бітничої організації. Та годі 
вмсе вам, робітники, вірити по
пам і ріжннм дурисвітам!, И»

Для етнографії і науки, вза
галі. цінне а цьому винаходові
є те. шо в 20 віці, виявляється, організвтора „а організа-
живуть люде, як, немають W- ційну ^Ьдку JСас.

кечеван. Організатор виїде о- 
коло 5. листопада. Віримо, що
наші організації приймуть йо- кя, вс, р,ч, хатнього вжитку^ щ та л<^ «яку

то що, зроблене з дерева й *И ,бну як так ,
сток. Все їхнє життя нагадує і 
період перед камінним віком, і

НОВЕ ПЛЕМЯ БІЛОШКІРИХ 
ІНДІЙЦІВ.

Американець Річард Марч, 
начальник наукової експедиції, 
всі члени якої, крім нього, за
гинули, досліджуючи з науко
вою метою південно-західню 
частину Панами, надибав не
сподівано невідоме досі плем’я 
білошкірих індійців у районі 
річки Хукунаки. Зовнішніми 
прикметами цієї раси є: дов
гий череп, високий ковпакопо- 
дібний лоб, високі дуже поміт
ні вилиці, широке обличчя, 
щетинасте волосся й сині очі.

Марч привіз з собою багато 
матеріалів до вивчення цього 
племени і Смітстонський інсти
тут в Злуч. Державах почав їх 
наукове дослідження. Крім со
ток фотографій, він привіз та
кож двох білошкірих Індійців.
Дослідити докладно їхнє по
ходження досі не пощастило.

Лондонський “Тайме” пові
домляє, що бритійський музей 
придбав коштовну колекцію Невідомо напевно в яких ви- 
е-географічних річей у двох ан- палках зодягають хукунаки це 
ґлійських туристів, що теж ви- вбрання, але треба гадати, що 
падково надибали це плем'я, його призначено для особливо 

♦ Коли вони висадилися з сво- урочистих релігійних церемо- 
єї яхти в Сент Блейс (затока ній.
в 200 анг. милях на схід від па- В колекції е також постаті 
камського каналу), їм довело- нормального людського зро- 
ся подавати медичну допомо- сту, вирізані з дерева. Одна ло
ту індійському населенню того стать нагадує місіонера 48. ві- 
міста. Чутки про їх “магічну ку, а друга матроса. Це дає 
силу” швидко розлетілися по підставу гадати, що давно вже 
всіх диких закутках країни і було зроблено спроби досліди- 
одного разу до них зявилася ти цю країну, 
група з 4-ох білошкірих Індій- Таким дере вдарим ідолам бі-
ців, про яких вони досі не чу- лошкірі індійці . моляться, як 
ли. богам.

якого уявлення про металь і 
навіть камінь, як матеріяд для 
виробу чогось. Все їхнє начин-,#

( І

матеріальну допомогу.
І Закликаємо всі. робітничі і 

Між річами їхнього вжитку, фермерські організації провій- 
що є тепер в англійському му- ; ції Саскечевану, які ще не є 
зеї, звертають на себе увагу: | злучені з Товариством Україн- 
кухонні приладдя з глини, ко- ський Робітничо-Фармерський 
рали з кісток, зубів акули, пі- Дім, а бажають щоб наш ор- 
Р я ■ мушель і багато рукоділь- Ганізатор загостив до їх місце- 
них деревляних виробів. Особ
ливо цікаві вбрання, 
складені зі стьожок ріжнома- 
нігеих ясно - червоних мате
рій і нагадують людей, тварин, 
диких звірцн то що. Комбіна
ція фарб, на думку дослідува- 
чів. свідчить про варварський 
художній смак цих примітив
них людей.

*

ви ве
маєте права з цих здобутків ко
ри tare, але з них користають 
капіталісти? А тому, що ми не 
елюрґанізовані в свою робітші- 
чімфармерську організацію.

Возьмім, налримір, таке ве
лике індустріяльне місто, як 

довелося довго чекати своєї |заруКи та Целевичі — україн- Монтреал. Скільки тут є укра- 
чеРги ська мова, українська культура Щських робітшіків, а скільки

Щось не чути нічого було, п Українській Соціалістичній іх належить до робітничих ор

востн, хай зараз таки напи-' 
шуть до’ нас, а ми постараємо
ся, щоб наш організатор не о- 
минув їх-місцевости. Так само 
ми повідомимо кожну місце
вість на який день наш органі
затор може її відвідати.

Писати просимо на слідуючу 
адресу:

Вони

A. Deneaiuk,
32 River St. W., 

Moose Jaw, Sask.
щоб царедворці з Українців Державі розвивається, росте, 
Скоропадські, Кочу беї, Ханен- квітне. Хай казяться паня-шля- 
ки то-що замовили перед "ве- 
личествами” хоч-би одно слово 
на захист української культу
ри. Не подбали вони про неї й 
тоді, коли волею Вільгельма 
П. опинилися на чолі влади.
Не поспішали з виставою у- 
краінської опери й наші “пат
ріоти”, навіть і не згадували 
про неї. Чому? Де причини?...
Краще хай дадуть відповідь 
на ті запитання самі “самостій
ники”, що самостійно продава
ли все і всіх то російському 
цареві, то польській шляхті, то 
всесвітнім шахраям типу п.п.
Ено, Бартелемі то-що. В “Та
расові Бульбі” є щось таке, чо
го не хотіли показувати масам 
не лише п.п. Скоропадські, але 
й Петлюри з Лівицькими...

Не будучи ніяким критиком, 
не даю критичної оцінки ні

Галізацій? Належить лише ма
ленький гурток свідомих робіт- 

хта, румунські бояре та чеські HIlKjBf Які працюють в товари 
“демократи" — десять міліонів eTBj понад сили, які на всякий 
селян та робітників Західної У- ;шілнк відклнкуються оскільки 
країни знають, що істнуе май- лиш М0Жуть. Ось місяць ли
же три десятки міліонів їхніх стопад — поміч нашій робітни- 
братів на Сході, які у своїй ха- чій npecj “уКр. Роб. Вістям” і
ті творять свою правду і силу, “Робітниці” — чи відклнкнете- навіть про це мало знаємо. А 
яка з’єднає всіх працюючих У- ея ви gpj українські робітники, може скажете, що замісць їха- 
країни в “сімї вольній новій"™ на зазив нашої робітничої пре- jff до Сх. Галичини, поїдете на 

А як болюче стискається сер- ( И-> і[„ станете ви сталими пе- Велику Україну, бо там є ево- 
це, що в мент, кони ми у сво- jредплатннками “Українських бода. Чи сщшчинилнсь ви хоч 
ЇЙ СТОЛИЦІ св$гкуєм<ь ноьу пе- ; 1>0<5ІТНИЧИХ Вістей” почавши чим небудь до тої свободи? Ко- 
рем or у революції над реакцією, мй,яця листопада? Чи по- лн ні, так Старайтеся, щоб на 
там у поліських багнах і лісах, ж(.ртвуєт<: ви по , Воїй силі на дальше робили щось кориено- 
на Карпатських верховинах і в П|КЧ.0ВНЙ фонд “Укр. Роб. Ві- го. Хай нашим гаслом буде: 
нашій зеленій Буковині л ється СТсй”? Відкликнуться в пер- всі за одного, один за всіх! 
кров селянська та робітнича і шій організовані роб і тип Всі як один в ряди робітни- 
панує кат. І хочеться гукнути: RH j (.Нмпатики. А що-ж ті ро- чих організацій! Всі разом на 
помсти і кари ворогам!... волі 1 ; гИ-гннки скажуть, які належать поміч своїй пресі “Укр. Роб. 
щастя братам!!™ місцевих закостенілих патрі Вістям” і “Робітниці”! Хай

отичних нашв-істнуючнх чита
лень? Вони ще на дальше є славу робітникам! 
під впливом попів та чорної солідарність всіх працюючих! 
сотні і тому вони на цей заклик

Провінціональний Екзекутив 
ний Комітет Товариства У.Р.- 
Ф.Д. в Алберті повідомляє всі 
фармерські філії і відділи, що 
він невдовзі вишле організато
ра між фермерів, а відтак в ро
бітничі місцевости. За всяки- 

інформаціями -Просимо 
фармерські товариства зверта
тися на адресу:
Provincial Executive Committee 

Ukrainian Labor Temple 
10628 — 96 St., • 

Edmonton, Alta.

»•

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

ДО
жіпоть “Укр. Роб. Вісти” на 

Хай жиє
Юрко Тютюник.

Чоловікам на розум. — Го
лова примусового навчання вібожний редактор “Кап. Укра- 
Шікаґо, Виліям Бодін, сказав, їнця” повідомлтеГ що радян- 
іцо він посадки, в тюрму кож- ська влада на Україні віддала 
ного чоловіка-“рабівника”, що Жидам вісім міліонів акрів зе- 
ожениться з дівчиною, якій не- млі в Катеринославській гу
ма ще 16 літ, і відтак не буде бернії. 
посилати жінки до школи.

Цікавий “математик”. — По-Харкіе, 5. X. 1924.

-т Ю. На/ніниця.

СКАЖІМ СОБІ ПРАВДУ В ОЧИ СУН ЯТ СЕН — ШДОНМДОЙ.
Нинішнє суепільетво поділе-j шести, холод, безробіття, страй- Голова уряду південного Ки- МекДоналд на цього протес- 

не на .два великих табори, які ки, та ріки сліз. І чому це во- Talo_ Сун-Ят-Сен, надіслав го- та н<. відповів. Наскільки я ро- 
зво;уть між собою заааят# бо-'но так? Ч$щу ті, котрі нічого лові Сесії ліги націй таку те- зумію, його мовчанка означає, 
ротьбу. ;» першого табору ми НІКОЛИ не роблять, не продуку- лєграму: що політика Англії буде, як ра-
'зачиеляємо: фабрикантів, бан- ють, а так роекішно жнють ? А “3 огляду на порушену Мек- ніш, виявлятися в учинках ім- 
кирів, купців і .дрібну буржу. тому, що вони добре зорГанізо- дОНалдом справу на останньо- періялістичної інтервенції та 
ваію та їх слуг. До другого та- вані і всі як один належать до Mv засіданні Ліги Націй справу підтримці контрреволюційних 
бору зачисляємо пролетарську своєї організації, без ріжниці про незалежність Грузії та вста- виступів проти національного 
червону інтелігенцію, пролєта- національних і релігійних по- новлення міжнароднього миру, руху й утворення міцного не- 
ріят, який не має нічого в по- глядів та переконань. А ми, безперечно, буде цікаво залежного Китаю, 
сіданню, крім десять пальців і робітники і фермері, чи є так знати, що 1 вересня я надіслав Нема нічо дивного в тому, 
незаможне фермерство чи се- зорганізовані в робітничі чи МекДоналду протеста. проти що МекДоналд, нагримавши’ 

Перший табор вин- фермерські товариства, як ті вручення ним мойому урядові : бунтарів і реакціонерів у Кан- 
наєти я життям радощів, ніколи.перші? Ні, ми не є зорГанізо- ультиматуму,"що погрожує во- туні, потім, поїхав до Женеви, 
НІчого_не продукує, а жиє в пані. Ми є розпо]Х)інені, поді- рожими вчинками бритійської ] щоб виступити яко чемпіон 
роскіиіних палатах, ходить в .ієні на ріжні і»е.іігійні секти. фльоти в разі, як що мій уряд контрреволюції в грузинській 
брн.іяитах та шовками шеле- Попівство, є на у слугах капі- вжиє потрібних заходів для республіці, яко чесний маклер, 
стнть. талі стіп. Воно розриває наше придушення повстання в Кан- і що почув запах кавказької

тіло на частії живцем. Воно тоні, що його викликали імпе- , нафти, 
щоби

Як видно, хаос панує не тіль
ки в-редакції “Кан. Укр." але і 
в головах його редакторів, ко
ли вони вже й на Україні міря
ють землю на акри. Хоч би по
дали вже, кілько міліонів ак
рів має ціла Катеринославська 
губернія

“Зрезиґнував". — Закордон
ний Комітет Української Партії 
Соціялістів-Революціонерів по
відомне, що Микита Юхимо
вич Шаповал перестав бути 
членом партії.

Видно, що Чехи перестали 
давати гроші. ' Збіжжя з перед тисячі років.

— Фармер, що живе близько 
місцевости Морген, в Злуче
них Державах, ' посіяв зерна 
збіжжя, добутого з єгипетсько 
го гробу, в якім находилися 
мумії із перед тисячі років. 
Зерна ті видали дуже гарні 
плоди, що доказує, що через 
тисяч\ років не завмерла їхня 
животна сила.

лянство. Девять років без дощу. —: В
Південній Африці є околиця, в 
якій вже від девяти років не 
впала ані капля дощу. Мимо 
того околиця заселена Туби ли
цями, що займаються випасом 
худоби.Що-ж другий табор має? Го

рі-, нужду, злидні, голод, по робітник ріялісти та реакціонери.старається,

М. І Р Ч А Н 8) всі ми люде. І ті, яких Толочать і ті, які толо-Ічи не голодний я, але чомусь я не посмів сказа- 
чать. Хто-ж сміє твердити, ^цо на землі немає ти, що ще від ранку нічогісінько не їв. Заявив 
благодате? Коли ти Продажна людино занеду- навіть весело, що цілком не голодний. Але 
жаєш, то здохнеш. Навіть наука, що зветься тяжко вдарило мене слово фермера, коли ска- 
медициною, не поспішить тобі на поміч. Бо зав він мені, що в нього вже є робітники і для 
ця наука даром не дається. Але коли занеду- мене праці немає. Що-ж тепер? 
жає людкна-покупець, тоді весь дім і всі кругом 
сумні, а наука доказує всі чуда свої. Коли на 
вулиці здохне собака, то її скоро заберуть, щоб 
не затроювала повітря. А коли загине люди
на з нужди, то забірають її з неохотою, піі 
примусом, щоби теж не затроювала повітря.

Такі дивні думки бушували в моїй голові і

постать: кондуктор. Поза ним ніби не істнуе 
ніякий инший світ. ■ -—

Ще в місті згадав я знайомство фермера, в 
якого працював підчас жнив минулого року. 
Рішив їхати прямо до нього. Чей-же найдеться 
ще в нього місце для мене.

Тихцем виповз з потягу на малесенькій ста- 
ції серед піль. Кілька хаток і кілька душ. По- 
затим мертвеччина, чорна-глуха ніч. Була ма
буть північ, як потяг рушив далі а я залишився 
один, як палець біля порожної стаційки. Мені 
добре відомо, що до знайомого фармера ще 12 
миль. Що-ж робити серед цеї глухої ночі? Ро
сить дощ, починає чвяхати батіжком в облич-

“ Б Е Й Б І” ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДШНІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який ' в дійсносте заступав 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплаїииком 
цього часопису. В иім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, я* та
кож політично наукові статті, ров- 

відки, дописи і т. п. 
Передплата на рік 19.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу:

(Уривки j щоденника мойого найі'.шщого 
приятеля.]^

(Продовження.)
— Ні, ні. Але я дуже зівяла. Мені стало 

тяжко. Згадала хвору маму, себе, людей... І 
Тяжко... • Чому я досі не думаЛа про це?...

— Мені жзЛь, що ви так посумніли...
—Ні, це нічого. Завтра я знову буду весе

лою. Це дурниця. Добраніч вам...
V- Добраніч!
%сйбі" вийшла. Мене раптово огортає по- 

рож*ча і я виразніше чую, як за вікном рівно
мірніш тактом падуть краплі осіннього дощу. 
Підхожу до вікна і ще тяще стає. Бачу німу, 
чорну V чужу ніч. А за стіною тихо. Хвилин
ку стою і мимоволі виривається з моїх грудей 
тихий пжпіт:

15. серпня 1924
, Розбудився ранком, поснідав і рішив доби

тися до найблищого містечка Сайпрес Ривер. 
Там певно найду більше таких, як я, а — як 

: каже приповідка в компанії і смерть не
страшна.

Кругом рівнина, мочари. Десь близько по- 
через них я зблукався з дороги. Нюхом чую,, лудня зустрінув гурт робітників, що йшли теж 

чя. 1 холод наскрізь проймає мене. Дрожу, як що йду погано. Доходжу до якоїсь фарми. в напрямі містечка. Люде невідомі, але вже по 
в лихорадці. Ні, ні. Нічого тут не вистою. Чую стукіт. Підійшов блище подвірря і побачив кількох словах стали близькими-рідними мені. 
Треба йти. Ось так, вріжуся прямо в темінв двох людей, що при слабому освітленні ліхтерні Пішла балачка про роботу, про тяжкі часи, 
ночі і піду. поралися біля косарки. Привітався, спитав про j В містечку найшли кількадесять робітників,

1 пішов. Дороги не знав, а більше, догаду- дорогу до знайомого фармера. що куняли під елевейторами, під стаціею. Час
вався. Та взагалі, яка ріжниця? Аби йти, аби — Мусиш йти назад одну милю і аж на пер- від часу приходили фермері, переглядали всіх, 
не стояти. Ці.?е життя ходимо, іиняємося гір- тому роздоріжжю зверни на право — була від- торгувалися. Цілком, як на ярмарку. Ще як- 
ше собак і на одно виходить: на біду. повідь.

Десь далеко'—ледво око добачує, горить Значить — я таки добре зблукався. Немає'ріжниці між худобиною і робітником, 
вогонь. Може (jjiaoMa, може й хата. Згаду- ради — повертаю назад. Деякі робітники сиділи вже тут цілий тиж-
ються діточі літа, як дуже лячно було на ма- 3 тяжким трудом добився до знайомої фар- день. Ь них вийшли всі гроші і жили вони пше- 
ленькій душі, коли чоріну ніч будила пожежа, ми. Скрізь мертва тишина. Тільки собаки за- ницею, яку крали з елевейторів. Мочили її в 
Зараз мені не лячно, а всеж таки — 'яке страшен- чули мене і.злющо загавкали. Я стомлений, го- воді і їли. Ночували переважно в порожніх 
не марне життя працюючої людини! Просто —- лодний. Думаю собі: тихенько залізу на сіно вагонах на стації, розуміється, крадькома, бо 
погній. Від маленьких літ до самої смерти без- і пересплю до ранку. А ранком побачу... Та закон не дозволяє цього. Але нужда й голод 
у станка боротьба. День в день, з року в рік. собаки ніяк не пускають мене на подвірря. Чую(— це творці хитросте, яка часто йде всупереч 
Боротьба інетинктовна, за ктауваніія, без жа- — рипнули двері. найгрізнішому законові.
лю, 0ез сентіментів. Борешся — житимеш, опу- Хто, там? Дивлюся на бідні-вимучені обличчя робітнн-
стиф руки — здохнеш гірш собаки. Ось і я за- — Це я, той що минулого року був у вас на ків і чомусь думаю: і
раз. Чужа країна, чужа ніч, невідомі поля, глу- жнивах™ 
шина... А я мандрую, борюся, щоб добитися 
до шматка хліба, щоб продати себе і за спокої- прямо сюди. „ 
ти свій шлунок. І у всіх нас є розум. Всі ми
рахуємося найбільш розвиненими живими їсто- рюю собак. Зайшов в кухню. Старий фармер- моченою пшеницею. Чи-ж можна від тих лю
тими землі. І всі гнемося, скавулимо безрадно, Німець привітався зі мною так, як-би я перед дей вимагати, щоби не дихали вони ненави- 
нарікаємо. А нас топчуть, толечать без жалю, вечером вийшов був від нього за справунками стю і гнівом до тих, яким надокучає музика, си- 
без людських вчувань. Але на загальній мові до найблищого містечка. Правда, спитав мене, те життя і для яких пшениця, не золото?

UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 Bait 3rd 8t.

New York, N. Y.
“~sr

- Д аніч “бейбі ... *
ГлухоX другої кімнати відповідає годинник. 

Бє дванайкту. Це він теж каже: ■ *
— Добштч “бейбі”...

би заглядали в зуби, то тоді не було-би 8же
Кожний класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати 1 читати 
робітничу газету\ 14. серпня 1924

Вже два ні і не записував нічого, бо не до 
писання була Я вже далеко від міста, від ‘бей
бі”: Коли пАедвчора я знову дармо пересто
яв біля конто* в місті, аби попасти на жнива, 
то рішив, що т 
ці. Ранком виї 
щалася зі мної

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піарік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

ще нині!

>а на власну руку шукати пра- 
ївся в дорогу. “Бейбі” попро- 
инро і поспішаючи до школи 
«пдне слово: — У всіх них були мами. Всі вони були ко- 

— Говори до псів, то не зачеплять тебе і йди лись дітьми, яких пестили матері. А зараз роз-
по світу. Зараз виставляють себе на 

Слухаю і найбільш ніжними словами загово- продаж, щоб жити. 1 піддержують рештки сил

кинула на пор 
—- Поверти
Прийшов я на^лізннчу стацію, а грошей в 

мене заледво на 
білет до другої с
цем”. Кондуктор вЬгон, я s вагону в другий. 
Словом — маневри, fici думки скеровані в о- 
дин бік: щоб не зл

о рові, бо мені буде сумно...
Адреса:
THE WORKER. 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bld*.
96 Xing St , East 

Toronto, Ont

ин день прожиття. Купив 
ії і поїхав. Потім — “зай-

В; • Перед очима єдина
. г

:

tek:---: ;aL

ВАЖНЕ! - ВАЖНЕ!
Повідомляється çci дра

матичні гуртки і товарис
тва, шо відділ Стов. Укр. 
Роб. Дім в Вінніпегу має 
на продаж огранйчену 

примірників 
славної романтичної дра
ми М. Старицького з жит
тя карпатських гуцулів в 
Sÿfix діях і 7-ох відслонах 
зі співами і танцями п. н.

скількість

"ЮРКО ДОВБУШ”
Ціна одного примірника

50 центів.
Для товариств 5 примір

ників за $2.00. Для кни
гарень 25% опусту.

Проситься замовлення 
слати на слідуючу адресу.
ІЛсг. Labor Temple Branch 
Cor. Pritchard 6 McGregor, 

Winnipeg, Man.
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